
Програма практичної підготовки  

здобувачів освітнього ступеня «магістр» зі спеціальності 182 Технології легкої промисловості 

 

Під час практики студенти отримують нові знання, уміння i навички, в основному при 

виконанні конкретних практичних завдань. Навчальним процесом підготовки фахівців за 

освітньою програмою «моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої 

промисловості» передбачено проведення двох видів практики – науково-дослідної та 

переддипломної.  

Науково-дослідна практика з фаху є ланкою практичної підготовки студентів, яка 

проводиться у процесі вивчення циклу дисциплін за спеціальністю. Метою практики є набуття 

студентами досвіду самостійної науково-дослідної роботи та опрацювання методики її 

проведення; поглиблення теоретичних знань у сфері швейної промисловості; формування умінь та 

навичок опрацювання наукових та інформаційних джерел. 

Переддипломна практика це освітній компонент, метою якого є закріплення теоретичних 

знань, отриманих студентами у процесі вивчення нормативних дисциплін фахового спрямування. 

Метою переддипломної практики є закріплення та поглиблення знань з фахових дисциплін, 

поглиблення навичок самостійної роботи з нормативною документацією та фаховою літературою, 

реалізація теоретичних та практичних знань, навичок в проектуванні об’єктів дизайну, вмінь 

складати обґрунтування обраної теми та відбір пояснювального матеріалу до проекту на основі 

науково-дослідницької роботи. Вибір конкретного набору проходження, переддипломної практики 

здійснюється науковим керівником і магістром з урахуванням того, щоб тема магістерської роботи 

відповідала сучасному рівню розвитку конструювання та технологій швейних виробів і аналізу в 

українській і зарубіжній практиці. 

Переддипломна складова комплексної практики дає можливість використати нові методи, 

отримати потрібні результати та застосувати їх під час написання дипломної магістерської роботи. 

 

Таблиця - Види, терміни і тривалість практики студентів 

Вид практики 
Термін 

(семестр) 

Тривалість 

(тижні) 

Науково-дослідна  2 4 

Переддипломна  3 4 

 

 


